

中共中央政治局会议建议：

# 中共十九大 10月18日在京召开

中共中央政治局8月31日召开会议，研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议，中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调，中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色

社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略，认真总结过去5年工作，回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验，深入分析当前国际国内形势，全面把握党和国家事业发展新要求

和人民群众新期待，制定适应时代要求的行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续推进党的建设新的伟大工程，为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。 ■ 据新华社电

## 高考状元姚刚： 46岁任证监会副主席 55岁被查



昨天上午，最高检发布消息称，依法对中国证监会原副主席姚刚以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

记者梳理发现，姚刚曾掌控中国A股市场IPO发审大权，长达13年之久。另外至少3名与姚刚有千丝万缕联系的证监会干部被查处。

姚刚1980年即以高考状元的身份进入北京大学国际政治系学习，后公派日本留学，获得日本东京大学博士。从1989年起，姚刚先后在日本三洋证券、法国兴业银行东京证券公司、法国里昂信贷银行东京证券公司从事期货和投资银行业务。

1993年，姚刚任证监会期货部副主任，是中国证监会期货部的创始人。2008年2月，姚刚升任证监会副主席，年仅46岁。

升任副主席后，姚刚很快着手筹备设立创业板。创业板筹建初期问题较多，为后来的腐败事件埋下隐忧。2014年12月1日，证监会投资者保护局局长李量被宣布接受调查，其曾任创业板部副主任。

2015年以来，证监会系统上下多名官员被查。据报道，其中至少7人依附于证监会副主席姚刚的“朋友圈”。比如在2015年8月30日，姚刚的前任秘书刘书帆因涉嫌内幕交易、伪造公文印章、受贿等犯罪，被依法采取刑事强制措施。

2015年6月20日，证监会发行监管部处长李志玲配偶违规买卖股票，根据相关规定，证监会决定对其作出行政开除处分。由此可见，除2015年9月落马的证监会主席助理张育军外，其余3人均与监管发行有关，与姚刚有着千丝万缕的关系。 ■ 据《法制晚报》

## 发钱啦！多地发放技能提升补贴 这类人快去申请

近期，多地陆续出台新政，符合条件的企业职工可以申请一笔数目不少的技能提升补贴。那么，哪些人能申请？补贴标准多高？如何进行申请？快来看一看吧。 ■ 据中新社

### 哪些人能申请？——需满足两个条件

今年5月份，人社部、财政部共同印发了《关于失业保险支持参保职工提升职业技能有关问题的通知》(下称“通知”)，明确失业保险基金用于参保职工技能提升补贴，有利于引导职工提高职业技能水平和职业转换能力，从源头上减少失业、稳定就业，并要求各地“尽快制定实施办法”。

记者梳理发现，目前，至少已有江

苏、河北、辽宁、浙江、安徽、福建、重庆等18省区市出台了具体实施办法。

根据通知的规定，要申请技能提升补贴，需同时满足两个条件：一是依法参加失业保险，累计缴纳失业保险费36个月(含36个月)以上；二是自2017年1月1日起取得初级(五级)、中级(四级)、高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书。

### 补贴标准有多高？——标准向紧缺急需工种倾斜

补贴标准是如何确定的？根据通知，由省级人社部门、财政部门根据本地失业保险基金运行情况、职业技能培训、鉴定标准等综合确定，并适时调整。

同时，通知还明确了补贴标准的上限，即初级工一般不超过1000元、中级工不超过1500元、高级工不超过2000元，补贴标准可向地区紧缺急需工种倾斜。

从各地的具体规定来看，补贴标准

多跟国家规定的上限保持一致，但也有少数地方不同，比如，河南依据失业保险缴纳时间的长短细化了补贴标准，其中，职工取得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书的，累计缴纳失业保险费满3年不足6年的，补贴标准为400元；累计缴纳失业保险费满6年不足10年的，补贴标准为700元；累计缴纳失业保险费10年以上的，补贴标准为1000元。

### 如何进行申请？——在证书核发之日起12个月内

该如何申请这笔技能提升补贴呢？根据通知的规定，职工应在职业资格证书或职业技能等级证书核发之日起12个月内，到本人失业保险参保地失业保险经办机构，申领技能提升补贴。审核通过后，直接将补贴资金发放至申请人本人的个人银行账户或社保卡。

如何知道自己考的证书是否符合条件呢？从各地规定来看，一是要自

2017年1月1日起取得；二是要能通过职业资格证书或职业技能等级证书联网查询。需要说明的是，查询核对工作是由经办机构进行的，不过在申请之前，大家也可以自己提前登录国家职业资格证书全国联网查询系统，任意输入证件号码、证书编号、准考证号、姓名中的两项内容，即可查询自己所获得证书的信息。

## 比学赶超火热竞技“JAC一家亲”服务技能大赛总决赛合肥圆满收官

亲情服务，专业制胜！8月28日，2017江淮乘用车“JAC一家亲”服务技能大赛总决赛登陆合肥。经过区域赛两个月的激烈比拼，从全国近500家参赛店中脱颖而出的一众服务精英齐聚合肥，角逐总决赛冠军，并向广大消费者展示出江淮日益精进的服务水平。经过为期3个月的服务技能大赛，江淮全体系服务人员“必学赶超”，并涌现了一大批技艺过硬、服务一流的服务技能精英。同时，江淮“JAC一家亲”服务品牌得到持续升级，成为助推江淮实现品牌向上的重要软实力。

本届服务技能大赛以“亲情服务，专业制胜”为主题，结合往届赛事的成功经验，再度创新升级。今年

的比赛以团队为单位参赛，每个参赛团队由1名服务顾问、2名维修技师、1名备件经理同时参与，围绕售后服务政策，全流程演练竞技，突出服务运营能力，最终达到“以赛促训”的目的。

值得一提的是，自从新能源车型在去年作为考试车型首次出现，今年针对新能源的理论、实操的比重都进一步加大。通过总决赛的火热竞技，参赛选手们以丰富的经验与娴熟的技能征服了在场评委与观众，充分展现了一名优秀的江淮服务人员的技术风范。

“JAC一家亲”服务技能大赛现已走过九个年头，作为江淮提升员工技能、弘扬工匠精神的招牌活动，

一直是中国品牌汽车服务比赛的标杆。

通过六安、深圳、金华、保定、德州、成都等甲级区域赛的激烈角逐，最终晋级合肥总决赛进行最后的比拼，今年的服务技能大赛再次取得了圆满成功。通过服务技能大赛这种“以赛促训”的形式，在为全体经销商提供一个竞赛平台的同时，很好的营造了“比学赶超”的氛围，广泛提高整体服务人员的专业技能水平，提升了江淮乘用车品牌形象。未来，江淮将继续以用户的需求为核心，保持对市场的精准洞察，增强“JAC一家亲”服务品牌不可复制的竞争力，助力江淮在激烈市场竞争中致胜市场。